

动物园

今天,爸爸妈妈带着我、弟弟和姐姐一起去了动物园。

动物园有好多动物,有猴子、大象、老虎、大猩猩还有眼镜蛇。还有很多我叫不出名字的动物。

猴子是一种活泼机灵、惹人喜欢的动物,你一不小心,它就你面前跑过去了。大象真的像课文里说的一样——它的身子很大很大,像一堵墙,四条腿又粗又大,像四根柱子。老虎是森林之王,有发达的四肢和活跃的思维。我和弟弟目不转睛地看着这些动物,觉得好神奇,又觉得好可爱。

今天真是开心的一天啊!

小记者 曾妍

救木山

暑假,妈妈带我去爬救木山。

我们一边走一边欣赏着沿路的风景。我发现路边的草都要被晒枯萎了,像被压弯了腰,心里突然很不是滋味。我和妈妈加快了脚步到达山顶。忽然,一阵风吹来,觉得夏天也没有这么炎热了。从山顶向下看,房子变小了,密密麻麻的很可爱。我们才玩了一会就下起了雨,我很开心,因为我们虽然被淋湿了,但是那些被晒枯的小草就要得救啦。

这真是一次有趣又难忘的爬山。

小记者 陈祉伊

打水仗

炎炎夏日,我的脸都要被太阳烤红了,像一个红彤彤的大苹果。

这么热可怎么办呀?突然,我灵机一动,想到了爸爸给我买了一个充气泳池。我马上叫爸爸把泳池装满水,可是,单单泡在水里多无趣,我又让爸爸买来两把水枪,这下万事俱备,只欠玩伴啦,我马上叫来我的姐姐和我一起玩。

我们迫不及待地跳进水池,刚下水的时候感觉有点凉,不过,很快就适应了。我们一下水就开始玩水花,我把水拍到她脸上,她也不甘示弱地朝我拍了一脸水,接着,我们拿出准备好的“武器”,你一枪我一枪地打了起来,战斗十分激烈!经过几个回合,我们都打成了平手。决战开始,我们都想赢得胜利,两个人都奋力朝对方“射击”,经过激烈的斗争,最后我输了。

不过,输赢并不重要,我们都玩得很开心!

小记者 胡光瑞

看日出

凌晨五点多,我正在做美梦的时候,忽然,我被哥哥从美梦中叫醒,我生气极了,正嘟着嘴,想冲哥哥发火,“别生气,我带你去看日出!”哥哥说。我高兴地一蹦三尺高。

我和哥哥来到一个小山坡上,找了一块大石头坐了下来,刚开始天空黑蒙蒙的一片,我很害怕,不一会儿,天空渐渐地亮起来了,我放眼看去,一片金黄的天空就像一片成熟的稻谷,金黄金黄的,美极了!

正当我看得很入迷的时候,有一个金灿灿的闪着光的半个小脑袋露了出来,它看起来害羞极了,它好像在偷看这个世界,我激动地大声喊:“我终于看到日出了,太棒了!”

日出的景色,美极了!好像一幅美丽的画。

小记者 雷思琪

我家是个动物园

我家是个动物园,是个怎样的动物园呢?那就听我说一说吧。

从我爸爸开始说吧,我爸是一头黑猪。晚上不睡,在那里跟爷爷下棋,到了早上又躺在床上睡得很香。

我妈是一只麻雀。早上,我睡得正香呢,突然,一个像麻雀一样叽叽喳喳的声音在我耳边晃来晃去:起床了!起床了!再不起床迟到了!

姐姐是个调皮的小狮子。正在洗着碗,她就像小丑一样跳起来,然后碗就摔碎了,这个时候就会被老妈臭骂一顿。

我是只可爱的小鸟,我可没有在天空飞来飞去!我每天出去找小朋友玩,回到家也开开心心地写作业。这就是我家的动物园。

小记者 吴佳莉

我家的乌龟

我家养了一只乌龟,我十分喜欢它,还给它取了好听的名字“小绿”。它已经从我幼儿园陪我到现在,成了我的好朋友。

它披着绿色的椭圆形的硬盔甲,盔甲很粗糙,上面有对称的图案,它的头总是一伸一缩,爪子非常灵活和锋利,能够帮助撕碎食物。夏天的时候,我和弟弟经常给它喂小鱼干,乌龟见到美食就津津有味地吃了起来。牛肉也是它的最爱,每次我们喂它时,它总能吃得一干二净。

每个星期我都会给乌龟换水,它可开心了,我也会把乌龟放在地上逗一逗、玩一玩。那时它一会眨着小眼睛,一会缩在它的“小房子”里,好像说:“小主人快来抓我呀!”

我非常喜欢这只灵活又可爱的乌龟小绿。

小记者 梅博超

学骑自行车

暑假里,我苦苦等待的自行车终于到了,我终于可以开始学骑自行车了。

爸爸下班一回到家,我就迫不及待地让他帮我装自行车。爸爸真厉害,很快就将车装好了。我连忙爬上去,想赶快试一试我的新座驾。可惜,它并不听我的使唤,我一坐上去,它就倒了,不管我怎么努力,都控制不好它,我又急又气。于是,爸爸决定好好教我骑自行车。

我们来到一个比较空旷的平地,爸爸让我坐在车上,他帮我扶着车。我用力握着车龙头,可它就是东倒西歪,就这样车歪歪扭扭地向前移动,一不注意车就倒了,我摔倒在地上。虽然有点痛,但是我还是忍着痛爬上车继续练习。这个下午,我不知道摔了多少次,脚都摔破了好几个地方。但是,功夫不负有心人,不知道什么时候,爸爸松开了手,我居然能独自骑行了。

我开心极了,我终于学会骑自行车了!

小记者 梅沁怡

我的爸爸

我的爸爸今年四十岁了,他的头发已经有一点白了,我爸爸的眼睛大大的,皮肤有点黑黑的。

我爸爸是个乐于助人的人。有一次,爸爸正在开车,突然,他看见一辆车爆胎了,爸爸急忙在旁边停车,主动给那辆车的车主拿工具修轮胎,妈妈都夸爸爸是个乐于助人的人。

我爸爸每次赚到钱都会给我十元当零花钱,剩下的都给妈妈。妈妈有了钱就会给我买新衣服穿。有时候爸爸还会帮妈妈洗碗。

我爸爸真是一个勇敢、善良、勤劳、乐于助人的人。我最崇拜的人就是爸爸了,我希望长大后能像爸爸一样。

小记者 商欧溢

恩施大峡谷

你听说过吗?有一个叫恩施大峡谷的地方,那里碧空如洗,风景迷人。

暑假我来到这里,我看着那一座座雄伟的峡谷,整个人都愣住了,因为实在美极了!那峡谷一层层的就像书一样。还有那瀑布就像诗中讲的那样“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”。在峡谷的顶峰有座古镇之宝,它叫“一炷香”。我实在想不出什么更好的词语来形容它,只觉得太壮观了!

这真是个神奇又美丽的地方。

小记者 朱瑞

卖黄桃

暑假里,爷爷种的黄桃成熟了,爸爸在网上买了两大袋的泡沫套子和一些包装箱,准备包装起来拿去卖。

爷爷和奶奶去地里摘来了很多黄桃,摘来的黄桃因为外面有包装袋,所以不知道里面是好还是坏的。爷爷负责把外面的袋子去掉,精挑细选出好的黄桃。我和奶奶、爸爸负责用泡沫套子把黄桃一个个包起来,然后把黄桃用包装箱一箱箱装起来,用车运到县城里去卖。我干得可卖力了,爷爷说等卖了黄桃给我发工钱。

这次卖黄桃让我懂得了赚钱的辛苦。

小记者 吴懿轩

乡下生活趣事多

我在老家生活的第一天,妈妈说在家里太热了,就带我去捉小鱼。我和妈妈到了小河边,妈妈很厉害,一开始就抓了几条小石斑鱼……最后,我们抓到了一百多条小石斑鱼,然后又放生了。

第二天,妈妈带我去摘南瓜。爷爷种南瓜的地方离家有点儿远。妈妈带我一起去,那座山很高,我们走了半个多小时才到。妈妈挑了半天才挑出一个好的南瓜,妈妈用力把南瓜摘了下来,真是有一种丰收的喜悦!

美好的乡下生活就这样过去了。我希望明年我四年级的假期也这么美好!

小记者 姜山

葡萄节

一天,我还在睡觉,妈妈就把我叫起来问我,要不要去桃园玩。我说好呀,然后我们就起床去景宁吃早餐。吃完早餐之后,我们就出发了。

我们开车开了很久,对我来说感觉像过了一个世纪。终于到了,那里的车好多呀!首先映入眼帘的是座大桥,过了大桥之后我们就走进,看见了很多摆摊的人。再走进去,看见一条长长的道路两边喷着水,左边有一道在水里的彩虹,右边有条石头路铺在水上。我在那边玩水,有很多小朋友也在玩。

这真是一个美好的早上。

小记者 严浩文

我的爷爷

我的爷爷很爱我,我也很爱他。

我的爷爷今年七十二岁。个子又高又瘦,脸圆圆的,皮肤有点黑,浓浓的眉毛下,有着一双炯炯有神的眼睛。我爷爷年轻时有一头乌黑的头发,现在已经有了好多白发。脸上有深深的皱纹,好像一条条弯曲的小路。但我的爷爷身体很好,每天都去山上干活,可忙了!

我经常在爷爷家玩,上学回来都在爷爷家吃饭,就算暑假里我也在爷爷家。我和爷爷经常一起聊天,晚上,我和爷爷一起走路,我们还经常一起去图书馆看书,路上有说有笑的。

我的爷爷真好啊!

小记者 叶晗

秋天来了

秋天来了,天气渐渐凉了起来。

从校门口到教室有一条鹅卵石铺成的小路。小路旁种着几棵高高的银杏树。我来到一棵银杏树下,抬头一看,哇!金黄色的叶子好像一把把小扇子。秋风一吹,金黄的叶子飘落下来,就像一只只金色的蝴蝶翩翩起舞。有很多小朋友在这棵树下玩,小朋友们玩得可开心了。

不远处还种着几棵桂花树,摇摆这棵满是桂花的树枝,好像在对我们说:“早上好呀,小朋友们!”嗯,它还散发着淡淡的桂花香呢!

秋天真美呀,我爱秋天!

小记者 郑鑫悦



小记者 朱梓萱